CUESTIONARIO 8. CASTILLA Y ARAGÓN EN LA BAJA EDAD MEDIA.

1- ¿Con qué rey se llevó a cabo la unificación de Castilla y León que posibilitó dicha unión?

2- ¿Qué labor llevó a cabo Alfonso X?
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3- ¿Qué fracasa en la batalla de Aljubarrota?
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4- ¿Cuál fue la sucesión de reyes en Castilla en el siglo XV y a qué conflictos hubo que hacer frente?
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5- Explica la labor legislativa de Alfonso X.
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6- ¿Qué orientación tuvo la política de Jaime I?
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7- ¿En qué radica la importancia del Compromiso de Caspe?
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8- ¿Por qué la monarquía aragonesa es catalogada como “pactista”?
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9- ¿Qué características tuvieron a partir de su formación en el siglo XIII, las Cortes de Aragón, Valencia y Cataluña?
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10- ¿Qué territorio anexiona Alfonso V el Magnanimo?


[image: image9.png]



